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„Varză, cartofi și alți demoni. După 10 ani”
este disponibil de acum online
18 martie 2025

Au trecut zece ani de când un regizor de film documentar a decis să petreacă un an de

zile într-o localitate de lângă București și să devină parte din comunitatea agrară pentru

a înțelege mai bine prin ce trec micii agricultori și de ce nu reușesc ei să obțină profit, în

ciuda premiselor bune pe care le au – pământ roditor, utilaje moderne, recolte bogate și

dorință de muncă.

Șerban Georgescu a revenit în Lungulețu anul acesta pentru a observa în ce fel au

evoluat lucrurile și percepția sătenilor în ultima decadă. A vizitat pământul pe care l-a

arat cu propriile lui mâini și a stat de vorbă cu cei care au făcut parte din povestea

Varză, cartofi și alți demoni. Revenirea s-a concretizat într-o continuare a

documentarului. Aceasta a fost lansată online și e disponibilă gratuit pentru vizionare,

încorporând și prima parte a filmului documentar lansat în 2016.

Trailer: https://youtu.be/j7yeqsiLvgA
E societatea românească aptă de schimbare în profunzimea ei? În ce măsură o

realitate deformată se poate îndrepta odată ce îi este arătat un alt set de repere? Poate
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un film documentar să influențeze pozitiv ceea ce observă? Ce s-a schimbat în

Lungulețu? Ce a rămas la fel? Acestea sunt întrebările la care documentarul încearcă să

găsească răspunsuri și la care invită spre reflecție.

Regizorul Șerban Georgescu a declarat:

„Filmul de acum zece ani nu a venit cu soluții – și nici nu și-a propus asta. Când l-am

început, nu voiam decât să le spun celor mai tineri de la oraș o poveste de la țară. Când

l-am terminat, orășenii care l-au văzut au început să vorbească – și nu puțin – despre

ceea ce văzuseră. Am revenit în 2025 în Lungulețu pentru că poveștile mari nu trebuie

spuse o singură dată. Trebuie reluate și continuate. Atenție, nu am spus că este un film

mare! Mare și importantă este povestea celor care ne produc hrana și care merită mai

multă atenție din partea noastră”.

„Varză, cartofi și alți demoni. După 10 ani” s-a lansat în acest weekend și poate fi văzut

gratuit pe YouTube, Vimeo și site-ul Kolectiv Film.

Deși partea a doua a documentarului nu intră în cinema, pe 20 martie va avea o

proiecție specială, în prezența echipei, la Cinema Muzeul Țăranului din București. La

finalul proiecției, spectatorii sunt invitați la dialog cu regizorul Șerban Georgescu, câțiva

membri din echipa de producție: Bogdan Slăvescu, Alex Alexandru, Daniel Oprea, dar și

cu un invitat-surpriză chiar din Lungulețu. Biletele au fost puse în vânzare:

https://bit.ly/4i2iBHu
Varză, cartofi și alți demoni. După 10 ani este produs de Kolectiv Film în parteneriat cu

UPFAR-ARGOA.

Proiect finanțat în cadrul Investiției I7, C11 din Planul Național de Redresare și

Reziliență.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii

Europene sau a Guvernului României.

PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!

Parteneri media: Radio România Cultural, Adevărul de Weekend, Revista BIZ,

Observator cultural, Revista FILM, Zile și Nopți, IQAds, Ziarul Metropolis, LiterNet,
CineFan, MovieNews, HAPP.ro, MunteanuRecomandă, AndreeaVerde.

https://mfe.gov.ro/pnrr
https://www.facebook.com/PNRROficial
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Puteți găsi informații despre film și pe Facebook.
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